



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul LVIII Nr. 14 314

Simbătă 27 august 1988

6 PAGINI - 50 BANI

TEZELE PENTRU PLENARA C. C. AL P. C. R.

— program revoluționar de muncă pentru partid, pentru popor

PERFECTIONAREA ACTIVITĂȚII DE CONDUCERE - FACTOR DE OPTIMIZARE A DEZVOLTĂRII ECONOMICO-SOCIALE

Bazându-ne pe experiența de pînă acum și ținînd seama de stadiul actual de dezvoltare a societății socialiste românești este necesar să acționăm cu toată hotărîrea pentru ridicarea întregii activități de planificare și conducere a vieții economico-sociale la un nivel nou.

NICOLAE CEAUȘESCU

Una din trăsăturile definitorii ale epocii noastre o constituie integrarea...

sociala apare astăzi ca o imposibilitate, după cum un progres economic...

aceia al împlinirii aspirațiilor lor de importanță deosebită pentru dezvoltarea economico-socială...

tor de importanță deosebită pentru dezvoltarea economico-socială, pentru întreaga activitate de partid...

Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la ședința din 29 aprilie a Comitetului Politic Executiv...

Este necesar, sublinia secretarul general al partidului, nu numai să afirmăm, dar să și asigurăm în practică...

Este o cerință mereu actuală, impusă de realitatea proceselor complexe, nu o dată contradictorii...

In această raportare permanentă a procesului elaborării deciziilor la cerințele vieții se evidențiază cu putere...

RoIul relației marfă-bani în ansamblul mecanismului economico-financiar

Dezbaterea problemelor referitoare la relațiile marfă-bani în economia socialistă este de mare actualitate...

În țara noastră, ca urmare a măsurilor luate după plenary C.C. al P.C.R. din martie 1978, s-a creat un mecanism economico-financiar modern...

Prin introducerea actualului mecanism economico-financiar s-a urmărit, pe de o parte, eliminarea carentelor vechiului mecanism economico-financiar...

Dezbaterea referitoare la relațiile marfă-bani în economia socialistă este de mare actualitate și preocupă toate țările socialiste...

Tovarășul Nicolae Ceaușescu va avea o întâlnire de lucru cu tovarășul Károly Grósz

Între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Károly Grósz, secretar general al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar...

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit delegația parlamentară franceză

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, vineri, delegația Grupului de prietenie Franța - România din Senatul francez...



Din arhitectura nouă, modernă a unei străvechi localități - Vaslui Foto: S. Cristian

PENTRU RECOLTE MARI DE GRÎU ȘI ORZ ÎN ANUL VIITOR

ÎNSĂMÎNȚĂRILE DE TOAMNĂ - PREGĂTITE TEMEINIC!

Nu peste multă vreme, mai exact spre sfîrșitul primei decade a lunii septembrie, va începe însămînțarea cerealelor de toamnă...

Cercetările întreprinse confirmă de practică unităților de producție, demonstrează că la grîu și orz calitatea pregătirii terenului și semănăturii în timp...

de-se întocmai normele de calitate prevăzute: uniformitatea arăturii, mărunțirea buncului și a bulgărilor...

DIN ACTUALITATEA SOCIALISTĂ A ȚĂRII

NOUL ca stare de spirit și de acțiune

La uzina „Semănătoarea”, împreună cu cei care dau aripi inteligenței creatoare



lari, la „Semănătoarea”, în atelierul autoutilării Foto: S. Cristian

În această impunătoare unitate. O primă fațetă a acestui potențial nu se dezvoltă în cabinetul lui Constantin Velea...

înțe de a preciza câteva detalii: la „Semănătoarea”, invențiile și inovațiile, numai în ultimii cinci ani...









